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Misiunea de propovăduire este pe umerii tuturor 
celor botezați: Sinodul Mitropoliei Europei 
Occidentale și Meridionale

Sinodul Mitropoliei Ortodoxe Române a Europei Occidentale și Meridionale a 
transmis, într-o scrisoare pastorală de Rusalii, că „misiunea de propovăduire a 
Evangheliei este o misiune specifică clerului hirotonit, episcopilor și preoților, dar 
această responsabilitate este, într-un anume fel, și pe umerii tuturor celor botezați”.

Ierarhii amintesc că Duhul Sfânt S-a pogorât peste cei doisprezece apostoli care vor 
deveni „solii privilegiați ai Evangheliei”, dar „El S-a revărsat și asupra întregului 
grup – «și s-au umplut toți de Duhul Sfânt și au început să vorbească în alte limbi, 
precum le dădea lor Duhul a grăi» (Fapte 2:4)”.

„Toți cei prezenți la Ierusalim la Cincizecime, în frunte cu Maica Domnului, femeile 
mironosițe și mulți frați adunați acolo au devenit mesagerii adevărului Evangheliei 
Domnului Iisus Hristos”.



„Persoana botezată vede și simte o putere și o îndrăzneală care nu vin de la sine. 
Fiecare creștin botezat este călăuzit de Duhul Sfânt spre o experiență unică de 
părtășie cu Hristos Cel Înviat din morți. De acum înainte, el nu poate să nu 
împărtășească și altora această bogăție lăuntrică, care dă sens vieții”, subliniază 
ierarhii români ai Europei Occidentale și Meridionale.

Sinodul mitropolitan îndeamnă totodată credincioșii să participe la tradiționala 
colectă de Rusalii pentru susținerea proiectelor Bisericii.

Vezi textul integral al scrisorii pastorale.

Din sinodul Mitropoliei Ortodoxe Române a Europei Occidentale și Meridionale, 
condus de Mitropolitul Iosif, fac parte Episcopii Siluan al Italiei și Timotei al Spaniei 
și Portugaliei, Episcopul vicar Marc Nemțeanul al Arhiepiscopiei Europei Occidentale 
și Arhiereii vicari Atanasie de Bogdania al Episcopiei Italiei și Teofil de Iberia al 
Episcopiei Spaniei și Portugaliei.
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